



Carta Nº 0025/2024/CB

Brasília (DF), 18 de junho de 2024

Aos  
Regionais, Articulações,  
Entidades Membro,  
Diretoria Nacional,  
Secretaria Nacional  
Rede Cáritas Brasileira

**Assunto: ERRATA – PRAZO PARA INSCRIÇÃO NA ASSEMBLEIA.**

Prezada Rede Cáritas Brasileira,

Em relação ao Ofício Nº 0024/2024/CB, referente às orientações para a Assembleia Geral Extraordinária da Cáritas Brasileira 2024, gostaríamos de corrigir a seguinte informação:

**Onde se lê:** "Todos os participantes devem se inscrever até o dia 28 de julho de 2024.

**Leia-se:** "Todos os participantes devem se inscrever até o dia **28 de junho de 2024** através do seguinte formulário:

[\[https://docs.google.com/forms/d/1fzuDP6AWykPpCfmlRX1FF1nDGaUcQ0mgud5x84IKRi4\]](https://docs.google.com/forms/d/1fzuDP6AWykPpCfmlRX1FF1nDGaUcQ0mgud5x84IKRi4)"

Pedimos desculpas por qualquer inconveniente causado e agradecemos a compreensão de todos.

Atenciosamente,

Valquíria Alves Smith Lima  
Diretora Executiva Nacional  
Cáritas Brasileira